

车是私家车,家人客串当“教练”

南天门大街成“准司机”练车场

文/片 本报记者 赵兴超

泰城南高新区部分道路宽阔车少,一些准备考驾照的市民用私家车在路上练习,城市道路成了练车场。交警部门提醒市民,用私家车无证练习的,属于无证驾驶,最高可处十五日拘留,其报考的驾照考试也要被取消。



南高新区北天门大街,宽阔的道路成了不少“无证”司机的练车场。

南天门大街“准司机”练车忙

11日早上,在泰城南高新区南天门大街,一辆小轿车骑在两条车道的中线行驶,一会打着左转向灯加速行驶,一会打着右转向灯靠边停车,到了上坡路段还专门停下,再重新起步。

“司机大早上喝多了吗?”跟在车后的司机李先生气愤地开启左转向灯准备超车,可前方车辆也亮起左转向灯。李先生以时速20公里的速度,又跟着车跑了几百米才想到:这是遇到来练车的了。

和李先生遇到的情况一样,不少市民反映在南高新区道路上,都碰到练车的“新手”,这些“新手”除了少数是刚拿到驾照的新司机,更多的是在准备驾照考试前突击练习的无证司机。

开来私家车老爸当教练

11日上午,记者在北天门大街就见到一辆车,副驾驶坐着一位50多岁的男子,司机则是一位不到30岁的女子。在男子指挥下,女子做着科目三考试的一些规定动作。女子告诉记者,车是家里的,她下周考三公里,不想花钱在驾校练习。“动作都学会了,用教练车单

独练习,一个小时就得100多元。再说有开车20多年的父亲在旁边指点也不会出事。”也在南天门大街练习过科目三的赵先生说,驾考前驾校车辆紧张,一辆教练车一天最少排十三四个人,一上午只能轮到一次上车。为增加熟练度,他不得不借朋友的

私家车练习,朋友也当起教练。“开着私家车我又没驾驶证,不敢去驾校或满庄那边练车,只能找没人没车的地方。”赵先生说,为了尽早通过考试,只能冒险一试。记者了解到,南高新区道路宽阔,而且车辆人员稀少,很多市民都把练车地点选在那里。

交警:无证驾驶可罚款拘留

泰安市交警支队工作人员说,为驾照考试用私家车无证练习的,属于无证驾驶,将处二百元以上二千元以下罚款,可以并处十五日以下拘留。同时,无证人员报考的驾照考试也被取消,需要择机重新开始。民警提醒市民不要存侥幸心理,为了自身和

他人安全要守法“持证上岗”。据了解,按照《道路交通安全法》规定,驾驶机动车须有机动车驾驶证。同时还规定,在道路上学习驾驶,应按照公安机关交通管理部门指定的路线、时间进行。在道路上学习机动车驾驶技能应使用教练车,在教练员随

车指导下进行,与教学无关的人员不得乘坐教练车。学员在学习驾驶中有道路交通安全违法行为或造成交通事故的,由教练员承担责任。交警部门表示,如果陪练人员是无资质的亲友,一旦出事不仅伤车破财,还会影响到双方感情。

即日起至12月1日,多部门出重拳24小时巡逻

严查104国道违章大货

本报泰安11月11日讯(记者 曹剑 通讯员 张军 张培双)近日,104国道泰安段大货车违法现象严重,一晚上最多曾有30多辆违法大货车被查(本报11月7日做过报道)。即日起至12月1日,市交警支队岱岳区大队将在104国道开展集中整治,重点查处载货车牌证不全、超载、套牌等交通违法行为。

号不清、套牌、安全设施不全、超载、载货无遮挡、违反禁令标识等交通违法行为。民警称,集中治理期间,白天将在堰北立交桥、体育场门口设两个检查点,并且专门安排一个巡逻组沿104国道巡逻。夜间(17:30~22:00)在月季花园小区门口设立检查

点,并组织凌晨之后的检查。除界首中队外,在104国道沿线增设一个巡逻组,将104国道纳入适时查控范围。对载货汽车,尤其是重型载货汽车零遗漏,做到每人必查,每车必查,每查必严;对本次专项整治行动重点查处的交通违法行为为零容忍。



交警在104国道检查大货车。本报通讯员 张培双 摄

9日上午,岱岳区交警大队启动104国道专项整治行动宣传发动工作。大队根据104国道交通管理工作实际,联合粥店派出所和交通运输局等部门,出动交通安全宣传车,在104国道沿线进行交通安全宣传,并印制《致广大驾驶员的一封信》,告知驾驶员本次整治行动的重点、目标和意义,签订无交通违法行为保证书。

据了解,针对当前104国道载货汽车道路交通违法比较突出的现象,岱岳区交警大队决定即日起至12月1日,在104国道开展专项整治,重点解决104国道长期以来存在的载货车牌证不全、放大

◆新泰新闻

开展十项整治 创国家卫生城

本报泰安11月11日讯(记者 王伟强) 11日,记者获悉,新泰市将重点开展10项专项整治工作,确保创国家卫生城评估达标。

新泰市将开展城市立体空间容貌整治,加强对候车点、电话亭、交通标志杆等公共设施的整治管理和维护保养。开展建筑立面和管线整治,及时清除破损的广告牌匾和乱拉乱挂的管线、指示牌和交通标志。加大城区乱贴乱画、乱堆乱放、占道经营等整治力度,规范沿街商铺广告招牌匾设置及广场亮化。开展城区市场专项整治,加强农贸市场整治和管理。规划建设部分便捷市场、钟点市场。开展小旅店、小洗浴店、小歌舞厅及餐饮单位卫生整治,取缔无照经营单位。开展健康教育专项整治,城区中小学全部开设健康教育课程。开展病媒生物防治专项整治。建立专门档案资料规范管理工作队伍。开展城区交通秩序专项整治。

此外,新泰市还将开展城市基础设施建设工程、环境卫生专项整治。

困难群众减免 基本殡葬服务费

本报泰安11月11日讯(记者 王伟强 通讯员 张新君) 记者11日获悉,为深化殡葬改革,减轻困难群众丧葬负担,即日起,新泰市将减免城乡困难群众基本殡葬服务费用。

减免基本条件为:具有新泰市常住户籍,且去世后到殡仪馆办理遗体火化的。享受减免政策的人员有:城乡低保对象;农村五保供养对象和城镇“三无”人员(无生活来源、无劳动能力、无法定赡养人、抚养人或者扶养人);享受国家定期抚恤补助金的重点优抚对象(包括享受定期抚恤金的烈士遗属、因公牺牲军人家属和病故军人家属,残疾军人、伤残人民警察、伤残国家机关工作人员、伤残民兵民工,享受定期生活补助金的复员军人、带病回乡退伍军人、参战参核军队退役人员,农村或城镇无工作单位、年满60周岁的退伍老兵,居住在农村或城镇无工作单位、18岁以前未享受抚恤待遇的60周岁以上烈士子女);自然灾害导致死亡人员和公安机关确认的无名尸体。

减免项目为:普通车辆遗体接运费(含抬尸、消毒),3日内遗体存放费(含冷藏),火化费(普通火化炉),骨灰寄存费(1年内);送骨灰盒1只(200元以内)。

每天五毛钱 可以拥有 最独到的深度评论

省内都市类报纸 发行量第一。

每天五毛钱 可以拥有 最贴近的生活资讯

贴近泰安 全心全意 为泰安人民服务

